

Enlace de código QR al menú de Bar -Restaurante Txoko



#### Carta de menús Bar - Restaurante Txoko

https://carta.menu Mari / Mari Kalea, 12 BAJO. 20003. Donostia / San Sebastián, GIPUZKOA, Spain (+34)943425412,(+34)943421886 - http://www.restaurantetxoko.com









Aquí encontrarás el menú de Bar - Restaurante Txoko en Donostia / San Sebastián. Actualmente hay 25 platos y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Bar - Restaurante Txoko de Donostia / San Sebastián es un *relajado café*, en el que puedes tomar un caliente café o un caliente chocolate con un snack o tarta a comer, Puedes tomarte un respiro en el bar con una <u>recién tirada</u> u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. También están disponibles sabrosas menús, que son típicos de Europa, la **carne** se prepara aquí a la llama abierta **a la parrilla**.

#### Carta de menús Bar - Restaurante Txoko



Ensaladas

**ENSALADA** 

Bebidas no alcohólicas

**AGUA** 

Bebidas alcohólicas

**SANGRÍA** 

Pizza

**NIEBLA** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Snacks

**CROQUETAS** 

Marisco

**CALAMAR** 

Salad

**ENSALADA MIXTA** 

Fingerfood

**CALAMARES** 

Tapas

**CROQUETAS DE JAMON** 

French fries

**PAPAS FRITAS** 

**Fischsgerichte** 

**PAELLA** 

Arroces

ARROZ CALDOSO CON BOGAVANTE

**Appetisers** 

**ANCHOAS** 

Café

**CAFÉ** 

Le bar des vikings

**EAU MIRADA** 

**Postres** 

TARTA DE QUESO

TRUFAS HELADAS

Restaurant category

INGLÉS

**POSTRE** 

Este tipo de platos se sirven

**BACALAO** 

**PAN** 

**PEZ** 

**ENSALADA** 

**POSTRES** 

Los platos se preparan con

# Carta de menús Bar - Restaurante Txoko



### estos ingredientes

**CARNE** 

**LACAS** 

**ARROZ** 

**QUESO** 

**PATO** 

**MARISCOS** 

## Carta de menús Bar - Restaurante Txoko



#### Bar - Restaurante Txoko

Mari / Mari Kalea, 12 BAJO. 20003. Donostia / San Sebastián, GIPUZKOA, Spain Horario de apertura:

Domingo 12:00-15:30 Martes 12:00-15:30 20:00-22:30 Miércoles 12:00-15:30 20:00-22:30

Jueves 12:00-15:30 20:00-22:30 Viernes 12:00-15:30 20:00-22:30 Sábado 12:00-15:30 20:00-22:30

gallery image

Hecho con carta.menu